## DICHIARAZIONE PER L'AFFIDAMENTO DI INCARICHI PRESSO ACSEL S.p.A.

II/la sottoscritto/a:	Piero Arianos	
Ruolo Rivestito:	Consulente	
Luogo e data di nascit	a: Avigliana (To)	
Residente in: Busso	leno (To)	
Prov.: Torino		
Via/Piazza: Don Carlo Prinetto, 1		
Codice Fiscale/Partita IVA: RNSPRI74A08A518I - 11087310014		
Visto il D.L.gs. n.33/20 Visto il D.lgs. n.39/201 Visto il Codice Etico de Consapevole delle sar	ella ACSEL S.p.A.;	
	DICHIA	RA
Espressamente di acce	ettare e rispettare le disposizioni cc	ontenute nel Codice Etico della ACSEL S.p.A.
di non aderire e no	n fare parte di associazioni od orga	nizzazioni i cui ambiti di interesse possano
interferire con lo svolg	gimento dell'incarico	
☐ di aderire e fare pa	arte delle seguenti associazioni od c	organizzazioni i cui ambiti di interesse possono
interferire con lo svolg	gimento dell'incarico	
Associazion	ne-Circolo-Altri organismi	Denominazione

• Che non sussistono situazioni, anche potenziali di conflitto di interessi, in relazione all'incarico svolto per conto di ACSEL S.p.A.

- Di non far parte di associazioni e organismi i cui fini siano in contrasto con quelli perseguiti dalla ACSELS.p.A., né di intrattenere o curare relazioni con organizzazioni vietate dalla legge
- Di non avere, direttamente o per interposta persona, interessi economici in enti, imprese e società che non operano nei settori dell'attività della ACSEL S.p.A.

Si autorizza ACSEL S.p.A. a trattare, ai sensi della L. n. 196/2003, nonché a pubblicare, ove previsto, i dati contenuti nella presente dichiarazione sul sito istituzionale della ACSEL S.p.A.

La presente dichiarazione è resa ai sensi degli art. 46 e seguenti del D.P.R. n. 445 del 28 dicembre 2000.

Luogo e data

Bussoleno, 29-10-2018

Il dichiarante Piero Arianos

(Firmato digitalmente)